



马刺主场昨举行邓肯球衣退役仪式

再见 马刺21号



邓肯在球衣退役仪式上感谢球迷

21号球衣在马刺主场缓缓升起，邓肯现身，在球迷、队友和众多名宿的见证下再一次出现在马刺的球场……昨天，在马刺队坐镇圣安东尼奥主场迎战鹈鹕队的比赛结束后，马刺为球队传奇球员、今夏宣布退役的蒂姆·邓肯举行了球衣退役仪式。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

时隔半年，邓肯终于再次出现在马刺主场，尽管这个夜晚本就属于他，但他不想成为主角。按照惯例，许多NBA传奇球星的球衣退役仪式都安排在中场休息，但马刺队遵循了邓肯的意见，他不想因为自己影响球队的比赛，所以退役仪式在比赛结束后进行。即便如此，当邓肯正式踏上球场中央时，现场数万名球迷的欢呼声震耳欲聋，所有的人和邓肯一同目送21号球衣升到球场上空。

当晚，全场球迷都身着印有

21号的邓肯纪念T恤。比赛结束后，球场中央，波波维奇、帕克和吉诺比利分别回忆了邓肯的过往点滴，大屏幕播放着致敬邓肯的画面。随着球衣幕布的揭开，21号永远悬挂在了AT&T中心上方。邓肯也成为马刺队史上第八位享受球衣退役殊荣的球员，以前，布鲁斯·鲍文(12号)、西恩·埃利奥特(32号)、乔治·格文(44号)等马刺球衣都曾退役。

“现在不知该说什么，感谢球迷，感谢圣安东尼奥，感谢所有的

爱与支持，它们铺天盖地。感谢队友，他们总是说对我他们意味着什么，其实他们对我意味着更多。感谢家人，感谢波波维奇，他对我不仅是一位教练，更像是一位父亲。”邓肯在退役仪式上深情地说。邓肯在1997年的选秀中成为状元秀。在19年的职业生涯中，他五次带领球队获得NBA总冠军，15次入选全明星阵容，三次当选总决赛MVP，两次成为常规赛MVP，被称为NBA历史上最伟大的大前锋之一。

南京市青少年阳光体育节校园高尔夫球联赛圆满举行

高尔夫挥杆进校园

日前，南京市青少年阳光体育节校园高尔夫球联赛在市中小学高尔夫球运动训练中心落幕，来自全市14所学校的205名师生参与了场地赛和教学技能赛。在高尔夫运动正式列入奥运会比赛项目的背景下，南京市中小学积极开展高尔夫进校园活动，为这项运动打好基础、培养人才。

实习生 朱瑶
现代快报/ZAKER南京记者 王卫



学生展示高尔夫训练操

14所学校参与高尔夫联赛

今年，国际奥委会决定将高尔夫球运动正式列入奥运会正式比赛项目，高尔夫球运动作为南京青奥会实验室项目之一，也已正式列入今年举行的南京市第二十一届运动会比赛项目。

为了传承好南京青奥会实验室项目，推广高尔夫球运动进校园活动，2014年底南京市教育局和南京市体育局成立了“南京市中学高尔夫球运动训练中心”，各区推荐的38所中小学参与了高尔夫球运动进校园推广活动。经过一年半的时间，南京市14所中小学开展了高尔夫球教学或高尔夫学生社团活动。另外，南京市中学高尔夫球运动训练中心于11月17日举办了“高尔夫训练操”教师培训工作。

本次南京市青少年阳光体育节校园高尔夫球联赛，由南京市中学高尔夫球运动训练中心

和南京市玄武中等专业学校共同承办，来自全市14所中小学校的205名学生和老师分别参加小学组、初中组、高中组和教职工组的场地赛（中学18洞和小学9洞）和教学技能比赛（铁杆比远、切杆比准、推杆进洞3个项目）。在开幕式上，14所中小学校获颁南京市高尔夫球运动进校园暨高尔夫球联盟学校铜牌，玄武中等专业学校、中华中学附属小学、莲花实验学校初中部和金陵中学汇文学校小学部学生集体展示了“高尔夫训练操”。

8项比赛培养学生体育兴趣

经过比拼，最终，来自南京市江宁实验小学的侯万山、孙艺宁捧起了小学男女组9洞场地赛的冠军奖杯；初中组男女组18洞场地赛的冠军分别是南京师范大学附属分校新城中学怡康分校的江购达以及南京市第九中学的朱荧芝；高中校组18洞场

地赛中，南京玄武中等专业学校的万毅、南京玄武中等专业学校的陶禹丞成绩优异，分别获得了男女组的冠军。

对于此次比赛，南京市教育局体卫艺处处长秦雯介绍道，南京青少年体育节现有8大联盟的比赛，包括篮球、排球、武术、田径、足球、啦啦操等，本次高尔夫联赛是2016届阳光联赛的最后一场联赛。为了让每个孩子都能培养体育兴趣，拥有施展才能的平台，享受运动带来的快乐，市教育局采取了三大举措，通过体育课堂教学、建设学校社团以及组织各体育项目交流的市级联赛来构建一个金字塔式的培养模式。阳光联赛与其他纯竞技的体育比赛不同，其意义在于使学生更注重体育基础与技能，注重体育文化，培养体育兴趣。此外，阳光联赛还设立了教工联赛，以促进教师身心健康和学校体育活动的顺利开展。

▶ 文娱资讯

张剑彬不写海洋生物写孩子

快报讯(记者 郑文静)有“中国海洋动物小说第一人”“中国海洋动物小说开创者”之称的儿童文学作家张剑彬近日现身南京，参加在宁由江苏省作家协会儿童文学创作委员会主办的少儿长篇系列小说《滑板少年》研讨会。

《滑板少年》是一组系列科幻小说，与张剑彬以往作品不同，不再关注海洋生物，反而用生活中最鲜活可爱的孩子当主角。故事围绕三个滑板少年与潜伏在人间的外星人

展开，小说内容紧凑，环环相扣，风格独特，引导小读者在曲折生动的情节中感受正义、勇气、亲情、友情、宽容与责任。

研讨会由江苏省作协副主席、儿童文学委员会主任祁智主持。与会专家对作品的故事、人物、结构和语言等多个方面进行了研讨，对小说所体现出的文学价值、社会价值、教育价值给予较高评价，对作者张剑彬多年来扎根基层、埋头创作的精神充分肯定。

少儿春晚吸引不少小名人

快报讯(记者 曹锋)江苏省首届少儿春晚自11月底启动以来，反响热烈。记者昨天获悉，少儿春晚组委会日前陆续收到了全省超过3000件优秀作品的报名，而随着春晚节目选拔活动在全省全面展开，一批才艺小大人在舞台上脱颖而出。

江苏省首届少儿春晚由江苏省少工委、省妇联、省文联、省广电总台联合主办。在众多报名者中，不乏小名人，如已是连云港当地小有名气的童星6岁邵麟闻，和邓超、彭

于晏、余文乐、倪妮等知名一线影星都有过对手戏。在本次少儿春晚连云港选拔中，邵麟闻表演的爵士舞十分精彩，得到评委们一致认可。

据悉，在首轮选拔后，全省3000多个报名节目中会产生130个优秀的节目，12月24、25日，他们将齐聚江苏教育频道演播厅展开终极PK，其中最出彩的节目，将登上江苏省首届少儿春晚的舞台。该节目在鸡年正月初二晚间黄金时间将于江苏教育频道播出。

▶ 体坛动态

江苏省青少年冰上嘉年华将开幕

22日，“乐享冰雪，遥望冬奥”江苏省青少年冰上运动嘉年华将在南京开幕。本次活动由江苏省体育局、江苏省教育厅主办，是江苏省首次举办青少年冰上运动嘉年华活动，以“乐享冰雪，遥望冬奥”为主题，集展示、表演、教学、娱乐和体验于一体。冬奥文化宣传、冰舞冰球表演、名师冰上公开课和滑冰体验推广课等相关活动将持续2个多月，青

少年参与人数预计将达1200余名。

主办方希望通过举办本次活动，为青少年朋友们增长见识、增强技能，传播奥林匹克文化，激发冰雪运动兴趣。近年来，江苏省教育和体育系统合力推动冰雪运动的普及与提高。在本次活动的推动下，江苏省将为2022年北京冬奥会助力。

综合

“阳光体育计划”走进泰州校园

近日，由江苏省发展体育基金会主办的“阳光体育计划”筑梦体育包资助仪式暨足球启蒙进校园活动在泰州市苏陈实验小学举行。“阳光体育计划”是基金会针对全省青少年开展体育活动、推进全民健身运动实施的公益计划。2015年，基金会创新开展了“筑梦体育包”公益众筹项目，面向全社会开展线上线下募捐活动，专项用于支持青少年群体开展体育活动。今年，“筑

梦体育包”项目共为泰州、盐城两市500名农村小学生提供足球、乒乓球、羽毛球、跳绳等器材支持，共计价值137000元。

另外，本次活动也为同学们带去了专业足球项目指导，足球教练们现场教授学生们专业的足球知识与技术，并在教学之余开展了抢圈、射门等趣味性互动游戏及比赛，让大家在游戏互动中感受足球运动的魅力与精彩。

综合